



公测油耗

柴油版每百公里2.73升

汽油版每百公里5.1升

4月24日郑州源流举行风行菱智的汽油版和柴油版节油赛

谁说商务车不节油

活动体现商务节油的全能品质

本次活动线路是沿着三环一圈,从西环化工路到北环、南环然后又回到西环的展厅,共有20多位菱智的车主参加了本次节油赛,各位选手节油技巧大比拼,最终决出了首战柴油版每百公里2.73升,汽油版每百公里5.1升的良好成绩。

郑州源流相关负责人介绍,在体现风行菱智在节油环保方面的竞争优势的同时,本次风行菱智节油赛也是对绿色商务风的一次倡导。尽管平常大家买车都希望选辆省油的车,但实际上,节油跟平时的驾驶习惯之间的关系也很大,通过比赛可以帮助各位MPV车主养成节油的驾驶习惯,并唤起车主以及社会各界环保节油意识。

据了解,风行菱智MPV的节油特性在很多车主中都有很好的口碑。风行菱智采用的三菱4G94发动机是节油的首要功臣之一。该发动机为节油而生,为节油而战,运作区间落在燃油最经济的区间,充分保证了燃油经济性,同时由于这款同步全球的三菱发动机采用BOSCH最为先进的M7.9.7.1燃油电子控制系统,实现了对燃油喷射的精确控制,达到了最大燃烧热效率。此外,风行菱智的商务流线型设计也是能够达到出色节油的因素之一。本次活动旨在体现风行菱智商务、节油、环保的全能品质,也体现了风行菱智商务与绿色环保的完美结合。

据悉,风行菱智曾在“中国节油群英会”上凭借百公里4.6L的惊人战绩一举夺得节油冠军宝座,并创造了MPV车型历史上一项新的节油纪录。菱智连续两年蝉联J.D.Power新车质量评比MPV自主品牌第一名,并成为东盟博览会、博鳌论坛等诸多国际盛会的指定公商务用车。

谁说商务车就不节油?一切“节油”可能!4月24日,郑州源流汽车销售有限公司风行菱智汽油版和柴油版节油挑战赛拉开帷幕,首战比赛测得柴油版每百公里2.73升,汽油版每百公里5.1升。据了解,本次节油赛将在5月进行总决赛,冠军赢取3280元的现金大奖。报名者可直接到郑州源流4S店报名。同时,郑州源流还举办“迎五一”优惠活动,即日起至5月5日,购车直降6000元,再送4800元全车装饰件。

晚报记者 王美华 李汪洋



环保节油,品质先行

早已直接通过了国III标准。目前,风行菱智国IV排放标准的车型已经在售。之所以能率先跨进国IV门槛,是因为风行菱智车型匹配了三菱原装工艺发动机和BOSCH最为先进的燃油电子控制系统,这使得风行菱智在达到国IV排放标准的同时,成为目前MPV市场上最环保省油的车型之一。

发动机技术是整车节油性能的重要保障。风行菱智车型搭载的三菱原装工艺发动机,百公里油耗稳定保持在8L以下,尤其是在生产过程中,风行汽车全新启动的“ALL - PST 商务车制造技术”功不可没。“ALL - PST

商务车制造技术”包括ALL - POWER燃油精控技术、ALL - SHELL材料供应体系和ALL - TIME质量控制体系三大技术体系,通过三大技术的协调运作,实现了风行菱智低油耗、高耐用性、高可靠性等独特优势,技术已经达到业内领先水平。

业内人士分析,随着国内汽油价格压力的增加,消费者对于油耗问题的关注程度将与日俱增。而以风行菱智为代表的MPV车型,凭借其出色的节油性能和持之以恒的制造品质,将赢得越来越多消费者的关注和信赖。

郑州晚报 4月24日 风行菱智公测油耗 柴油 2.73 升/百公里 汽油 5.1 升/百公里

风行菱智

风行汽车

商务 新动力 2010款 菱智全新汽油版、柴油版 领先上市!



瞩目呈现 同级率先配置日本三菱MIVEC智能可变气门正时与升程技术,汽油发动机 同级率先配置德国博世BOSCH高压共轨+涡轮增压技术,柴油发动机

节油擂台赛公开招募中..... 五月决赛总冠军赢取 3280 元现金大奖

“迎五一”即日起至5月5日,购车直降6000元,再送4800元全车装饰件!

东风汽车公司

郑州源流汽车销售有限公司 销售热线: 0371-63563211 65223030

西环4S店地址: 郑州市西环路与化工路口北200米路西 0371-67547797

北环直营店: 郑州市北环路与文化路西100米中原汽车交易中心院内北区三厅

敬请登陆: http://www.fxauto.com.cn 服务热线: 4008877668 0772-3281111 E-mail: dffcw@163.net

风行 景逸 风行菱智 10款全车系热销中